

— **Könyvön** tegnap volt a jegyző választás, az általános többséget már az első szavazásnál 25 pályázó közül Varga Lajos váncsodi jegyző nyerte meg.

— **A ref. papdolgozat**, mely három hét múlva lesz már is nagy hullámokat vét. A belvárosban Kiss Albert bagamérii lelkész s orsz. gyűl. képviselő megválasztása bizonyos. A külvárosban néhez küzdelem lesz. Pályáznak: Lukács Ödön nyiregyházi, K. Tóth Kálmán lacsházi, Somogyi Pál tanár, Ladányi Gyula h. lelkész.

— **Zagya Lajos** városuk szülötte m.-turi közjegyzővé lett kinevezve. — **A ref. zsinat** a jövő hó 10-én fog városunkban összegyűlni, hogy tanácskozzék azon pontok fölött, melyeket a kormány kifogásolt.

— **Ertesítés.** Gróf Csáky Kálmán honvéd alezredes ur a folyó aug. 29-án és 27-én tartandó díszlovészethez díjjal három darab arany adományozni sziveskedvén: ezennel köztudomásra hozzátik, hogy ezen 3 arany díj a többi díjakon kívül, a lelkes adományozó kikötéséhez képest, annak fog kiadatulni, ki a díszlovészet két napja alatt általában a leg több körívést fogja csinálni.

— **A helyben** állomásozó 39-ik ezred 1-ös zászlóalja szeptemberben Bosznia megye helyorségi szolgálatra, a 33-ik ezred keretébe tartozó zászlóalja.

— **Bűntény.** A székelyhídi rablógyilkos felett a n. várdi törvényszék következő ítéletet hozott Ruszt György költélaltal halálra, két czinkos társa 15 15 évi börtönrre ítéltetett.

— **Kaufman Manó** helybeli lakos leánya Róza k. a. f. hó 29-én esküszik örök hűséget Kulcsár Antalnak.

— **Sajtóhíra** csusztolt be lapunk légközelebbi számanak "Csarnok" rov. tában megjelent műfordításba. A 7 verssort így kérjük kiigazítani: "Véttem-e néked, hogy ezt teheted, mondá" A 11 sorban "vinni" helyett "vinné" a 31. versorban "migidu" h. "megindu", a 64 versorban pedig "kisirba temesse" h. "kisirba temesse" olvasandó. A többi lényegtelenek kijavítását t. olvasóinkra bizzuk.

A bekövetkező tanév tartamára 2 tanuló részére tisztességes lakás és ellátás ajánlható. — Megkezdésük Zicherman H. hirdetésű irodájához intézendők.

CSARNOK

Ceyx és Aleyone.

Ovidius regélya.
(Folytatás.)

Aleyone azalatt — mit sem tudva a szomorú sorsáról, melyre szerető férje jutott, — számlálta a telő napokat s varrogatott ur számára. Előre örvendezett lelke a megérkezésnek.

Támjént valamennyi mennycinek áldoz. De leginkább eljárt Junó templomához S könyörög uráért, ki meghala titkon. Hogy épan, erőben legyen hamar itthon, S ne szeressen másat sohasem kivüle. . . . S csak ez egy óhaj volt, mi bételjesülte. Cimmeriek mellett vagyon egy mesés hely, Mely íreges barlang, hol az Álom székel. Hova el nem jár a nap enyhe sugára, Borítja örökké homály, gőz, ködpára.

Hol nincs madár, a mely halomba csicseregne, Nem zajg csaholó eb s házi ludak serge, Barom ottan nem bóg, nem susognak lombok, Irigy emberi szája, rossz nyelv se zajong ott. Szanaszót mély csend ül, csak Lethe patakja Zörög a szvét alján S köveken át zajlván, Csörgése a lelket álomba ragadja.

Mák-fü virul itt-ott, nedvökben az álom, Mit az éj harmatként hint szét a világon. Ajtó a lakon nincs, zajt nehogy ébreszzen, Csikorogván, és nincs ör közsöbén egy sem, Ágy van közepében, barna, miként ében, Fekete dunnával áll fedve, setéten, És resten az Isten ott nyugszik az ágyon, Tarkán körülötte zsong anyi sok álom, Mennyi kalász nincs tá még a mezőn, ott sem, Erdőbe levél, galy s partokba homokszem.

Irisz bemegy a sötét barlangba, mely fényes öltözetétől csillog szerteszt. Tudtára adja Álomistennek, hogy vegye magára Ceyx képét s adja tudtára Aleyonénak, mint sülyedt el véle a galya. Irisz eképp dögát végzeve, odább ment, A gőz erejét már nem bírta tovább bent. Eltűne, kábulást észre magán vévén S vissza — miképen jött ment ragyogó jvén.

Álomisten számos gyermekét közül Morphéust küldi el Aleyonéhez s elmondva neki parancsát.

Kábult feje ismét odadóit, a hol volt, S jó paha párnáján csendbe tovább horkolt. Ez pedig elszárnnyal nem zörögő szárnynyal S jut Hémoni várba kis idő multával

S fel a Ceyx képét szárnya helyett vévén A szegény asszonyynak, Békén a ki szunnyad, Megáll haloványan nyoszolyája szélén. Hajrte, szakállá viztől vala csapzott Így szólt keseregve, mig könyje patakozott: "Ismered a férjed boldogtalan asszony? Vagy a sirba végkép megváltoza arczom? Tekints ide és láss, én vagyok az, nem más, Hozzád jöve holtan a szerető hű társ,

— s eldádja, mint septepe őket a vihar a tenger mélyibe.

Aleyone előtt valóságának tetszettek Morphéus c szavai s felébredve: nem tudta ében volt-e vagy álmódott? Megtudva férjének szörnyű sorsát, könyjei záporként omoltak, tépessni kezdte fürteit, keblét. Majd kipanaszkozva magát:

Némítja keserve, fájón szive sohajt. Ajka rebeg búsan szívet hasító jajt.

(Vége köv.)

Kereskedelem.

A debreczeni terménycsarnoknál bejegyzett terményárak.

1882-ik évi augusztus hó 26-ik napján.

Métermázsánként.

Tiszta buza, piaci ár kicsiben 9.00—9.40; keresk. ár: 77 hekt. 9.10; — 9.20; 78 hekt. 9.30—9.40; 79—80 hekt. 9.45—9.50, 81—82 hekt. 9.50—9.65.

Rozs, piaci ár kicsiben 6.40, 6.50, kereskedési ár: 72—73 6.60—6.65, 73—74 6.65 6.80.

Árpa, piaci ár kicsiben: 6.15—6.25 — kereskedési ár: 6.00—6.25. **Zab,** piaci ár kicsiben 0.00.—0.00 kereskedési ár: 5.35—5.70.

Tengeri, piaci ár kicsiben 0.00 0.00. kereskedési ár 8.20—8.25 **Kása,** piaci ár kicsiben 0.—0:00 kereskedési ár: 00.00 00.00.

Bükköny, mérve, kereskedési ár: 0.—0.—.

Káposztarepce, piaci ár kicsiben 0.00—0.00 keresk. ár 12.70 13.00.

Bab tarka, keresk. ár 6.00—6.25. **Tiszta fehér 7.00—7.50 barna 7.30—7.50**

Szalonna, kereskedési ár 85.00—90 — kilogrammonként.

Szerkesztői üzenet.

— **Dr. S. E.** Fogadd köszönetemet. Sajnálom, hogy nem volt szerencsém hozzád. De hát lásd ilyen a sors Quo fate tolerant! A viszhang nem kevés visszérkezni. — Ugy hiszem, kivánságod most teljesülve van.

— **D. J. I.** Klászr. T. ur átadta az üzenetet. Köszönöm Klyáz.-ra ne számíts már; egy idegen kapta; s itt se tudom már, ha vajjon ugy lesz-e a mint terveztek? (lásd ulj. rov.) És én is hiszem hogy próféta lehetni itt; hisz ez a szülőföld. Más divat van uralkodóban.

— **N. K. szerk.** A külön t. p. — t. megcsalgalom a héten!

— **B-y S.** Ny M. A találkozás 1883 mártz. 9.-én lenne Ebleben „még” csak te és én vagyunk.

— **G. Bazrany.** Köszönöm a multkorlat. Kérem a jövőre is.

— **G. L. P.** Igs. Felhasználtam.

— **B. S. N.** Klad. Mind a kettőben volt kelteje.

Felelős szerkesztő: **Szombati János**
Kiadó tulajdonos: **Zicherman H.**

Pensionat.

Van szerencsém a t. cz. vidéki székkel tudatni, hogy a helyben létező nevelőintézetem mellé, saját ügyiletem alatt álló

Pensionatot

is nyitok, melyben a legutányosabb díj mellett gymnasium — real vagy kereskedelmi iskolába járó zra elita növendékek teljes ellátására felvétetnek.

A növendékek folytonos felügyelet alatt leendnek, az iskola tantárgyakban correpetitiói német- és francia nyelvben, és esetleg a héberben is privat oktatást nyernek.

Lakásom szécheuyi u. t. 1805.

Kohut Mór

okl. főleml tanító
nevelő intézet tulajdonos.

AZ

Ermelléki első borkiállítás szövetség

pinckezelője és vezérügynöke a szövetségi alapszabályok 43. pontja szerint, utasítva vannak az ermellék borterményeit kisebb cladások által is minél kiterjedtebb körben megismertetni, s ezen utasításuk szerint ajánlják a

TISZTA

EREDETI MINŐSÉGŰ ERMELLÉKI BOROKAT

HORDÓK ÉS PALACZKOKBAN LEHETŐ OLCSÓ ÁRON.

Főraktár: Posszert János vezérügynöknél DEBRECZENBEN.

A palaczkokban áruba bocsátott borokért a fogyasztási, és regale adó, mely literenként 3⁹⁹/₁₀₀ krajczárt tesz, — már itt fizetve van, s a kivitelnél vissza nem térítetik, ellenben a hordós borok a kivitelnél adómentesek, s azért van az üveges hordós borok árjegyzésinél oly feltűnő különbség, mire különösen a t. cz. vidéki fogyasztó közönség tisztelettel figyelemzetik.

Nagyban venni szándékozóknak a termelők, illetőleg szövetségi tagok árjegyzéseivel; kisebb szükségletekhez a pinckezelőség árjegyzékével postabér-mentesen szolgál a fent nevezett vezérügynök.

(125) 23—25.

Kiadó üzlet!

Hajdu Nánáson a városház alatt egy szeglet üzlet helyiség, egy pinckezél, mely a Dorogh, Polgár, Szt. Mihály és Debreczeni országutak előtt, és a piacon áll, kedvező feltételek mellett midea órán kiadó.

Bővebb felvilágosítást nyújt

Pongor Miklós
H.-Nánáson.

Jégeladás.

Péterfia utca végén levő
(Epstein-féle) sörcsarnokban naponta reggel 5—8-ig

friss jég

kapható 25 krtól feljebb.

1887/1882

Árverési hirdetmény.

A H. Szoboszlói kir. járásbíróóság mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint h. szoboszló város árpanéptára érdekében Harsányi József elleni 154 frt 64 kr s járuléki behajtása tekintetéből a h. szoboszlói 2374 sz. tjkvben 2508 hrzi sz. 1157 népszámu 200 frtra becslilt belsőség — az 5999/a hrz. számu 139 frt értékű 1130 öi föld — a 3178 hrz. 200 öi 31 frtra értéke szőlő folyó 1882 évi szept. 27-én d. e. 9 órakor a h. szoboszlói kir. jár. bíróság tkvi osztálya helyiségében becsáron alól is el fog adatni.

Az árverelők tartoznak az árverés kezdetével a becsár 10%-át az árverelő bíró kezéhez letenni.

A vételár 3 egyenlő részletben lesz fizetendő, az első rész az árverés jogerőre emelkedésétől számított 15 nap a második részt ugyanazon naptól számítandó 30 napra a harmadik részt ugyanazon naptól számítandó 45 napalatt esedékes kamataival lesz fizetendő.

Az árverés egyéb feltételei az árverésig e bíróság hivatalos helyiségében megtekinthetők.

Kelt a h. szoboszlón 1882. július 23-án a kir. járásbíróóság mint tkvi hatóság.
(400) 1—1.
Nagy Károly, kir. járásbíró.

Kitünő valódi boreczet,

valamint első rendű

ECZETLÉL

mindenféle ugorka eczetet legutányosabban ajánl

Balassa Károly

első eczet és eczetlél gyár debreczenben főlé a városházával szemben.

Ajánlom friss töltésű

Szulini, Szolyvai, Parádi, Giesshübli, Mohai

s minden egyéb ásványvizemet, valamint kitünő minőségű

Emmenthali, Groy, Imperial, Marmarosi (Monte d'or) Hagenbergi sajtokat,
friss lipthói turót;továbbá folyton nagyválasztékban tartok kereskedésemben **kávékat**, a legolcsóbbtól a legkitünőbb fajokig, melyből készséggel szolgálók postai küldeményekkel is, s ez által meggyőzhetni vélem tisztelt vevőimet, miszerint óvakodniuk szükséges a naponkint szaporodó altonai, hamburgi és trieszi ajánlatoktól, ha megkárosodásukat kikerülni óhajtják.

En mielőtt megérkezett kávémat forgalomba hoznám, azokból próba-pergelést teszek, minélfogva kezeskedhetem arról, hogy a raktáramból kikerült kávék még a legolcsóbb minőségűek is, teljesen tiszta ízűek, míg külföldről a kicsinyben megrendelőknél esetben ráfogott elnevezéssel hibás, élvezhetetlen árut küldenek, — s nem ritkán történik, hogy az ily élvezhetetlen kávé aztán végre is a solid kereskedőkhöz viszik kicserélés végett, bár eredmény nélkül, — mert vannak azok között oly roszzak, hogy kellemetlen szaga miatt még pótkávénak sem alkalmasak.

Szükségnek tartottam tisztelt vevőimet ezen körülményre figyelmeztetni, s maradok

tisztelettel

Debreczen, 1882. augusztus 10.

Csanak József.

(364) 2—3.

ad. 8587/1882 kh.

Árverési hirdetés.

Kapcsolatban az 1881. évi XIV. t. cz. 26-dik §-a értelmében f. évi június 26-ról ad. 5476 szám alatt közzétett hivatalos felszólítással közhírré tétetik, hogy Frankl Ferenc helybeli lakos által engedély nélkül folytatott zálogüzletben létező összes zálogtárgyaknak, arany- ezüst, huaneműeknek stb. nyilvános árverése f. 1882-ik évi szeptember hó 4-ik és következő napjain, mindég délelőtti 8 órától kezdve d. u. 1 óráig a czepléd-utczai 21-ik számú Komáromi féle házánál fog megtartatni. — Megjegyeztem, hogy az illető zálogba levők tárgyaiknak az említett árverési határidőig leendő kiváltását Erdélyi István főkapitányi fogalmazónál még folyvást eszközölhetik; — s hogy a tárgyaikat ki nem váltók az árverés után csak a tárgyak eladásából befolyt, s a zálogkölcsonn fedezése után fenn maradó netaláni felesleghez tarthatnak igényt.

Debreczen 1882 aug. 5.

(360) 2—3.

Debreczen város kapitányi hivatala.

4693.
1882.**Árverési hirdetés.**

A debreczeni királyi törvényszék mint tkvi hatóság által közhírré tétetik, misze-Császy Imre derecskei lakos ügyvéd végrehajtató részére özv. Kiss Mihályné születet Siteri Mária derecskei lakos végrehajtást szenvedőtől 15 frt 77 kr tőke s jár. erejéig lefoglalt következő ingatlanok ugymint a derecskei 854 sztjkvben A I 1260 hrsza. fölvelt és 160 frtra becsült házastelek — az 1881 LX. t cz 156 §-a alapján egészben ugyanezen tjkvben A I 3845. 5437. 6704. 9034. és 10592. hrszámok alatt fölvevett szántó földeknek 360 frtra becsült 1/2-d része; továbbá a derecskei 2030 sztjkvben A — 2668 hrsza. irt szőlőnek 112 frtra becsült fele része, végre a derecskei 2143 sztjkvben A I 3901. 5521. 6631. 9093. és 10523 hrsz. alatt fölvevett szántó földeknek özv. Kiss Mihálynét illetett s 803 frtra becsült fele részre Derecske községhez tartozó és az 1882 évi október hó 23-ik napján, délelőtt 9 órakor kezdődő árverésen, szükség esetében a kikiáltási áron alól is el fognak adatni.

Kikiáltási árul a fentebbi becsérték szolgál, melynek 10% a, a venni szándékozók által, készpénzben, vagy ovadékképes érték papirokban az árveréskor a kiküldött kezéhez letendő.

A vételár az árverés jogerőre emelkedése után három egyenlő részletben és pedig az első rész 1 hó, a második 2 hó, a harmadik 3 hó után fizetendő.

Az árverési egyéb feltételek a hivatalos órák alatt a tkvi hatóságnál valamint Derecske községbáznál megtekinthetők.

Kelt Debreczenben a kir. törvényszék mint tkvi hatóságnak 1882. évi augusztus 7-kén tartott üléséből.

Szűcs István
elnök

(383) 1—1

Bay
jegyző.4850/
1882**Árverési hirdetés.**

Melynélfogva Debreczen sz. kir. város tanácsa részéről közönséggé tétetik, hogy a város tulajonához tartozó nagy erdői fürdőház, az árok-réti földek; továbbá a Bárány, Bégány, Cserepes, Csicsogó, epereskerti, és Nyulas csapszékéek, továbbá a külső barom vásár téréen lévő két kőpincze, az ugnevezett csárda, s végre a belső vásártéren lévő Elyzeum és Magas korcsma, a folyó 1882 ik évi szeptember hó 6-ik napján d. e. 9. órakor a városház kis tanács termében tartandó nyilvános árverésen haszonbérben fognak kiadatni, s arról a bérleni kívánók azon figyelmeztetés mellett hivatnak meg, miszerint a feltételeket a számvéző hivatalnál megtekinthetik.

Debreczen 1882 augusztus hó 22-én.

(398) 1—2.

A városi tanács.

Debreczen, 1882. Nyomatott a város könyvnyomdájában

4674
1882.**Árverési hirdetmény.**

A debreczeni kir. tszék mint tkvi hatóság által közhírré tétetik, miszerint Varga Gábor és neje Toroczky Eszter mint Horvát István engedményesei részére, Varga Gábor végrehajtást szenvedőtől 1000 frt tőke s járulékaik erejéig lefoglalt, következő ingatlanok ugymint Nagy Gábornak a debreczeni 2545 számú tkvbe foglalt ház és külső földéből 944 frra becsült 1/2-d, valamint ugyan ezen tkvben 8569 hrsz. alatt felvevett ujosztású földből 78 frtra becsült 1/2-d rész illetősége; végre a debreczeni 2546 sz. u. tkvben irt 1870. számú házból, és 8066 hrsz. alatt ondódi földből 355 frt 50 kr-ra becsült 1/2-d rész, és ugyanazon tkvben 8568 hrsz. a foglalt ujosztású földből 100 frtra becsült 1/2-d rész illetősége, a kir. törvényszék árverési termében az 1882 évi szeptember hó 9-ik napján délután 3 órakor kezdődő árverésen, szükségesetében a kikiáltási áron alól is elfognak adatni.

Kikiáltási árul a fentebbi becsérték szolgál melynek 10% a venni szándékozók által készpénzben vagy ovadékképes papiban az árveréskor a kiküldött kezéhez letendő.

A vételár az árverés jog erőre emelkedése után, 3 egyenlő részletben, és pedig az első rész 1 hó, a második 2 hó, a harmadik 3 hó után fizetendő.

Az árverési egyéb feltételek, a hivatalos órák alatt a tkvi hatóságnál, valamint Debreczen város kapitányi hivatalánál megtekinthetők.

Kelt Debreczenben a kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóságnak 1882. évi július 31. tartott üléséből.

Becske Lajos
elnök.

(000.) 1—1

Bay
jegyző.**Kávé ajánlat.**Alulírott batorokodom a t. cz. fogyasztó közönségnek
egészséges tiszta ízű kávé

kilogramját 1 frt. 42-től 2 forintig (a fogyasztás adó betudásával) azon reményben ajánlani, hogy kávéim minőségre valamint árára nézve jutányosabbak mint a már többek által hírlapi hirdetések folytán posta csomagokban Hamburg Triest és Manheimből hozatott kávéknál.

Felkérem azon igen tisztelt vevőimet a kiknek ilyen posta szállítmánnyal érkezett kávéjokvan sziveskedjenek egy kis mennyiséget magokhoz venni és az üzletben az én általam ajánlott kávéval összehasonlítani mely alkalommal biztos meggyőződésre juthatnak miszerint előny vagy hátrányokra történt-e a külföldi bevásárlás. Csakis kötelességem vélem az által teljesíteni vevőim iránt a mikor alkalmat nyujtok hogy ez összehasonlítás által maguknak biztos meggyőződést szerezhessenek. —

A minták megtekinthetők anélkül hogy az illető netaláni bevásárlásra kötelezettnek érezhetné magát; mivel ezen ajánlatom csupán t. cz. vevőim tájékozására eszközöltetett.

Tisztelettel

Geréby Fülöp.

Gép olaj

Belföldi, angol és olajbogyóból sajtolt legfinomabb minőségű gépolajt, olvasztott fagyut, kendert tisztításhoz, ugy szintén Belgiumi szekérkenőcsöt valamint szabadkézzel készített dohány zsineget bel és külföldi ásvány gyógy és savanyu — vizeket valódi milly gyertyát; bel és külföldi sajtokat, tátraí és lipói turót, macaroni tésztát és tarhonyát.

Legfinomabb

kétszer tisztított Roorbachi cukrot nagy és kis süvegekben, ugy szintén koczadarabokban

Igen jutányos árban,

valamint gyümölcs befőzéshez közep finom cukrot süvegekben ajánl

Geréby Fülöp.

Vidéki megrendelések mint rendszeren, gyorsan eszközöltetnek.

Üveg és porcellán üzlet eladása.

A Fröhlich M. Gyula debreczeni kereskedő cég csődtömegéhez leltározott üveg és porcellán árucikkek eladása, csődbírósi 7872/882. P. sz. végzéssel elrendeltetvén:

a debreczeni főraktárban levő 11,658 frt 48 krra becsült üveg és porcellán árucikkek néve, — ugy szintén a nyiregyházi fiókraktárban lévő hasonló, 3377 frt 86 krra értékelt árucikkek néve, a becsáraknak megfelelő 10% bánatpénz kíséretében zárt ajánlatok adhatók be f. augusztus hó 30-ik napjának d. u. 3 órájáig, id. választmányi elnök Holländer Gyula bankigazgató kezéhez Debreczenben. Ezen zárt ajánlatok kiterjeszhetők ugy az említett fő és fiókraktárak áru cikkeire együttesen, valamint azok bármelyikére külön-külön.

A teendő ígéretek közül a legkedvezőbb az ideiglenes választmány véleményének előterjesztése után csak csődbírósi jóváhagyás által válik a tömegre néve kötelező erejűvé s a vevo, kinek ajánlata elfogadatik, csak a vételár teljes lefizetése után lép birtokba.

Erről a venni szándékozók azon megjegyzéssel értesítettek, hogy az áruk és leltárak megtekintését alólírt tömegrendőknél kívánhatják.

Debreczen, 1882. augusztus 12.

Nemes Kálmán.
tömegrendőnk.

DOHÁNY ZSINEG

Kölnbőféle minőségben kapható

Gaszner Károly

fűszer üzletében,
DEBRECZEN,
Czepléd-utca.

Ziehoermann II. földje.

Üzlet változtatás.

Van szerencsém t. cz. vevőimnek becses tudomására hozni, hogy eddig a „Tisza biztosító”-féle házban és a csapó utcában lévő üzleteimet feladván, a mai napon a főpiacon a „Kenessey”-féle helyiségben az újonnan felépített Bika vendéglő mellett egy nagyobb szűrt liszt és só raktárt nyitottam.

Ezentul is a **Borsod Miskolci gőzmalom** őrléményeit fogom árusítani s minthogy nevezett malom ez időben malmát nagyobbította és szerkezetét finomította képes leszek minden irányban úgy minőség valamint arra nézve minden jöhittelű és szilárd concurrenssal szemben a ersenyt kiállani. — A sőt közvetlen a

Magy. kir. Mármaros-zsigeti aknákból

hozatva szintén legolcsóbb napi ár szerint árusítandom. Végül még jónak látom megemlíteni, hogy a híres

W. Sneider bécsi tábla élesztő

gyárból nagy raktárt nyerve, naponta friss készítménnyel legjutányosabb ár mellett szolgálhatok.

Eddigi irántam tanusított bizalmáért köszönetet mondva, kérem ezentul is becses támogatását; én remélem, hogy pontos és loyális kiszolgálattal ezentul is kiérdemlem számos megrendeléseit.

Mit alázatosan kérve vagyok teljes tisztelettel

Kupfer József.

Jelenlegi napi árak

0	1	2	3	4	5	6	7	8	8 1/2	8 3/4	9
22.40	21.80	21.40	20.80	20.40	19.60	18.40	17	15.80	13.60	10.60	9.60

354. szám.

ÁRJEGYZÉKE

az „I S T V Á N” gőzmalom készítményeiről saját raktárában.

Árak ausztriai értékben

Kötelezettség és engedmény nélkül.

Készpénz fizetés mellett.

Ingyen szákkal. 100 kiló

A.	Asztali dara nagyszemű	23.20
B.	Dara közepszerű	23.20
C.	szinte	22.60
0	Királyliszt	23.20
1	Lángliszt	22.20
2	Montliszt	21.60
3	Zsemlyeliszt különös	21.20
4		20.60
5.	Fehér kenyérliszt 1-ső rendű	20.20
6.	szinte 2-sod	18.60
7.	Közép kenyérliszt 1-ső rendű	17.60
8.	" " 2-	16.-
8 1/2	Barna kenyérliszt 1-ső	14.-
8 3/4	" " 2-od	11.-
9.	Lábliszt	9.80
10.	Veres liszt	—
11.	Finom korpa szákkal	5.-
	zsáknélkül	4.40
12.	Durvakorpa szákkal	4.80
	zsáknélkül	4.20
	Simán őrlött búzaliszt szákkal	11.80
	ugyanaz " " nélkül	11.20
	Csirke búza	6.-

Dara és liszt 25 kilós zacskókban 100 kg zacskóval együtt 60 krjával drágább

Debreczen, 1882. aug. 18.

A zsákok súlytartalma, — teljsuly tisztasulynak véve.

A. B. C. 0—9 számig 25 és 85 kilo.

10 11. 12. 50 " — "

Sima liszt 75 " — "

143. szám.

Budapesti gőzmalmi lisztek

ÁRJEGYZÉKE

Csanak József lisztkereskedéséből

Debreczenben.

Készpénz fizetés mellett, kötelezettség nélkül az árváltozásokért.

Zsákok súlytartalma 0—8 1/2 85 8 3/4 70 kilo teljsuly tiszta súlynak véve.

Szám	100 kilonként	
	egész szákvételnel	félfontosul kezdve
A. Búzadara nagyszemű	22	23
C. " közép	21	22
0 Királyliszt	21	22
1 Lángliszt	21	22
2 Montliszt	20	21
3 Zsemlyeliszt I. rendű	20	21
4 " II.	19	20
5 Fehér kenyérliszt I. r.	19	20
6 " " II.	17	18
7 Közép kenyérliszt I.	16	17
8 " " II.	15	16
8 1/2 Barna kenyérliszt	13	13
8 3/4 " "	10	10

Búzadara és liszt 25 kilós ingyen zacskókban 50 krral 100 kiló drágább, az egész zsákvételnél kitett áraknál.

Debreczen, 1882. augusztus 18.

(23) 28—52.

500 márka

Legrand párizsi vegyész egy nagy fontosságú találmányt fedezett fel!

Ez egy tyükszem-tapasz, mely három nap alatt a legkisebb fájdalom nélkül még a legdültebb tyükszemet is mely mélyen leván gyökeredzve gyógyít, melyért a fentaláló kezelkedik hogy az illetőnek ki a seb tapasztainak használatá után, sem távolította a tyükszemét 500 márkát készpénzt fizett

Egész bátran elmondhatjuk, hogy ez az egyedüli szer mely sikert von maga után

Ára egy doboznak használati utasítással, bérmentve küldve 1 frt. postautalványon

Az egyedüli eredeti csak a fentalalónál.

Legrand

(3+9) 2—6 vegyésznel kapható, Köln a Rh, Giegstein 61.

SCHWARZ M. BENŐ



Férfi divatüzlete



Kistemplom bazár 5. szám

Ajánlja minden idényre gazdagon ellátott RUHARAK-TÁRÁT egész öltönyök 10 forint és feljebb;

KALAPRAKTÁRÁT

gyermek kalap 90 kr., férfi kalapok 2 forint és feljebb;

SZINES és FEHÉR INGEKET

1 frttól kezdve feljebb; nyakkendők, gallérok, kézelők,

gumi köpenyek, esernyők,

Férfi cipőket, bőrdöngők, kézi táskákat, és mindennemű uti eszközöket a legjutányosabb árban.

Legujabb: Gallérok és kézelők kautschukból hol minden mosás szükségtelessé válik!

Gyermek és férfi ruháknak a raktáron levő gypju szövetekből mérték utáni készíttést legjutányosabb árban vállalko és pontos eszközéséről felelősséggel kezelkedek.

A borszéki ásványviznek árjegyzéke.

Raktárak helyei	A raktáros neve	1 kupás				1 literes				½ literes	
		50-es		25-ös		50-es		30-as		48 as	
		frt	kr	frt	kr	frt	kr	frt	kr	frt	kr
Borszéken	A forrásnál	6	50	3	35	6	—	3	80	5	25
Debreczenben	Geréby Fülöpnél					10	80	6	90	7	30
	A ládák nehézsége (súly)	k i l o g r a m m									
		112		58		80		52		43	

7-9.

Vegyes bazár!

Van szerencsém a n. é. közönség figyelmébe ajánlani a városháza alatt nyitott bazáromat, hol mindenemü játékszerek, finom bábok, utazó bördöök, tollkések, esernyők, csinos állású pipák, férfi és női ingek, fekete és színes seiyemkendők, csinos nyakkendők és még itt sok fel nem sorolt szép czikk, a legjutányosabb árban és pontos kiszolgáltatás mellett kaphatók.

Tisztelettel

Schönberger J.

vegyes bazárja,
a városháza alatt.

MAYER FERENCZ

Debreczenben, a Bika épület alatt.

Van szerencsém a n. é. közönséggel tudatni, hogy

bőr, pokrócz üzletemet,

mely a legjobb bel- és külföldi bőrgyártmányokat tartalmazza — egész újonnan rendeztem be. Folytonos törekvésem nagyban és kicsiben a t. cz. csizmadia czípész- és szíjártó urakat a legelőcsöbben kiszolgálni.

Valamint a gazdálkodó urak, úgy a t. cz. közönség nagybecsű figyelmébe ajánlom továbbá

a legkitünőbb gépszijakat

minden szélességbe, fehér és barna kötőszijakat, úgy minden nagyságu termény zsákokat.

(363) 2-12.

Mayer Ferencz.

Borok!

Katz Lajos borkereskedésében a legjobb minőségű tisztán kezelt érmelléki borok következő árakban adatnak:

1 Lit. 1881 Közönséges 20 kr 100 lit. hordóval 13-tól 15 ig.
 „ 1878 finom asztali 24 „ bakar 30 „ „ 18 „ 24 „
 „ 1880 kitünő „ 30 „ „ 40 „ „ 22 „ 30 „

Üveges fehér borok.

1 üveg 1874 bakar 50 kr.
 „ 1866 Diószegi „ 60 „
 „ 1868 Érmelléki „ 60 „

Vörös ó csemege borok.

1874 Budai sashegyi 70 kr.
 1 üveg Egri Burgondi faj 60 „
 „ Ménesi 60 „
 „ Szegszárdi 70 „

Asszu borok.

1 üveg Tokaji Szamorodni palaezka 80
 „ asszu „ 1. 50 től 2-ig
 Ménesi „ 1. 40

Kitünő magyarádi és villányi borok. Ajánlom továbbá a gyengélkedőknek kitünő valódi Malaga boraimat 1 palaezka 2 frt. Ürmös borok ágyastól jutányos árban.

T. tisztelettel,

Katz Lajos

Borkereskedő

Debreczen főtér a Hungária mellett.

AZ „ISTVÁN“ GÖZHALOM

gépműhelyében

mindennemű házi és gazdasági gépek

kijavítása, összeállítása,

esetleg újaknak jutányos és gyors készítése felvállaltatik.

(199) 17-25

Mindenféle természetes ásvány és gyógyvizeket

(ez évi nyári töltését — mint — legsikeresebbet) u. m. bártfai, bilini, borszéki, bikszádi, budai, karlsbádi, csizi, czikelkai, emsi, Eger-só és Ferenczforrás, friedrichshalli, gieshübl, gleichenbergi, halli, ivándai, koritniczai kissingyi-Rákóczi, luhi, lipiki, mariedbadi, mohai-Ágnes, parádi, selti, szingyvai, szulini, preblauit stb.

TOVÁBBÁ:

Mindenfélé olajban törött kész festékeket, lenolajat lenkeneczet, (firnászsot) ecetet, kitünő és gyorsan száradó szoba-lagot, mely a behuzás után két óra mulva tökéletesen megszárad.

VALAMINT:

Tátrai és lipitói turót ementhali, grói, valódi, francia Imperial és hagenbergi sajtokat, sajtógácsát (quarglit)

és VÉGRE:

A legjobb minőségű fűszer-árakat, különösen pedig tisztán kezelt kávéimat mely úgy minőségre, mint jutányosságánál fogva versenyez bárhonnán beszerzetekkel is pontos kiszolgálás és jutányos árakon ajánlom, egy a legjobb minőségű frankfurti ecetet is, melynek főraktára nálam van.

Tisztelettel

Varga Lajos,

fűszerkereskedő, piacz-utca, a távirda és posta-épület mellett.

(368.) 2-3

Árverési hirdetmény.

néh. Berghofer István hagyatéka' csödnitelezői választmánya utasításából a venni szándékozók nagyobb tájékozása végett közhírré teszem, hogy a debreczeni tek. kir. törvényszék miut telekőnyvi hatóság 2509/882 számú végzésével megrendelt s 1882 évi Augustus 31-ik napjának d. u. 3 órájára kitűzött árverésen a hagyatéki csödtömeghez tartozó a debreczeni 996 szíjkyben felvett 6 szoba, 1 konyha, 1 kamara 1 szin, 1 raktár, 1 istálló, 1 kispinca, padlásból álló cseréppel fedett szivattyus kuttal felszerelt 390 □ öl területű Péterfia utczai 820 sorszámú ház s 9 hold 150 □ öl területű ondódi külső földjének fele része 2315 frt 25 kr., — továbbá az ugyanazon telekjegykönyvben 3915 h. r. sz. a. felvett akáczos ültetvényekkel ellátott 8 hold. 1223 □ öl területű majorsági föld fele része 313 frt 75 kr.; — az ugyanazon telekjegykönyvben 3949 h. r. sz. a. felvett 5 hold 928 □ öl területű hasonló majorsági föld fele része 171 frt, — az ugyanazon telekjegykönyvben 3960 h. r. sz. a. irt sestakertbeli kópaj-tával nádas tetővel ellátott 1364 □ területű szőlő fele része 236 frt, — az ugyanazon telekjegykönyvben 8461 h. r. sz. a. felvett 22 hold 550 □ öl területű ujosztású földnek fele része 239 frt 49 kr., — vsgl a dereczeni 4254 számú tjkyben 3921 h. r. sz. a. felvett 1 hold 200 □ öl területű sétakertbeli 1 fabódéval s szivattyus kuttal felszerelt szőlő 667 frt kikiáltási ár mellett egészben, — mint egyetlen árverési határ napon — szükség esetén becsáron is eladatnak. Az árverési feltételek többi része az árverésnél megtudható

Debreczen 1882 Augustus 24-ék.

(399) 1-1.

Márk Endre

csödtömeggondnok

Buday Endre fodrász

Székelyhídon a fürdőháznál

Mindennemű hajmunkák, u. m. kész sajtlik, és parókák a legjutányosabb áron kaphatók avagy megrendelhetők. — Szintársulatok kedvezménybe részesülnek.